

抒发爱国情怀 展现自治成果

新德居民区举办第十三届文化节

近日，在喜迎新中国成立70周年之际，新德居民区在壹街区音乐广场举办了“党建领航扬风帆，社区自治展风采”新德第十三届文化节，本届文化节充分展示了居民区在党建引领下的自治风采。

新德第十三届文化节内容十分丰富。新德“馨德雅韵”表演的开场舞《山笑、水笑、人欢笑》拉开了文化节当天活动的序幕。街道办事处主任镇杨出席活动现场，并为新德微网格党建优秀志愿者颁奖。海商学院青马工程青年志愿者林怡然发表了自己担任小区垃圾分类志愿者以及在“育德趣乐园”活动中为小区亲子家庭文明宣讲的感想体会。新德居民区的4位居民一起宣读《垃圾分类倡议书》。经常参与新德“育德趣乐园”活动的小朋友现场表演了舞蹈《编花篮》，获得了居民们的热烈掌声。

活动现场还出现了十分感人的一幕。新德居委会特别增加了一个“寻找祖国同龄人，我与祖国共诞生”的环节。新德党总支书记周迎庆、居委会主任张易仪为同是10月1日生日的社区居民郁曾楠、丁明侠送上鲜花、全场共唱《生日快乐》歌。对于出生于1923年10月1日的郁曾楠老先生而言，更是意义非凡，今年新中国迎来70岁华诞，也是自己参与“两航起义”的70周年。活动现场，老人动



舞蹈《编花篮》

情地说：“看到我们的祖国越来越繁荣昌盛，我特别开心和幸福。”

随后，五星侨之家侨眷代表表演诗朗诵《携手奋进13载，不忘初心再登攀》，小朋友们一起唱响《我和我的祖国》。镇杨宣布“新德居民区第十三届文化节嘉年华”活动正式

启动。

居民们兴致勃勃地体验起了“嘉年华”各项活动：观看“不忘初心、牢记使命”纪念建国70周年党员寄语展示；“培育”新德自治树；“我和我的祖国”脸上绘制国旗；垃圾分类“大转盘”；通力合作书“书法”游戏等



唱响《我和我的祖国》

等。公益义卖摊位前，居民们拿出家里闲置物品或自己制作的艺术作品义卖，义卖所得捐给社区自治金……这些有趣又有意义的项目成为居民区自治管理的又一次成果展示。

独具特色的新德居民区自治管理模式以及新德居民区社区文化节已经形成了品牌效应，把广大居民的心有效地凝聚在一起，大家以文化名义走到一起，彼此欣赏互相交流，让居民区真正成为一个温馨的大家园。

新德居民区党总支书记周迎庆表示，将继续落实好市委“创新社会治理，加强基层建设”的要求，在党建共建、社区治理、信息宣传、文化服务等领域进一步紧密结合，让新德居民区自治管理更上一层楼。

(新德居委会)

“中国梦，中华魂”“星”舞台联动展演进石二

伴随着石二社区口琴队的开场曲《我和我的祖国》口琴声响起，近日，2019年下半年“星”舞台联动展演在石二社区文化活动中心二楼剧场内火热上演，石门二路街道和芷江西路街道的优秀文化团队联袂为社区居民奉献了一台跨社区的优质文化交流演出。

演出当天，演员们早早做足了准备，每个节目都提前彩排走台。整场演出一共11个节目，演出形式多样，有舞蹈、时装秀、曲艺、踢踏舞等。石二时装队的《小城之春——春天的呼唤》完美地将时装秀和朗诵结合在一起；石二踢踏舞队的《奋进》点燃了全场观众的热情；《中国脊梁》、《火火的中国》、《我和我的



祖国》等舞蹈将石二洋韵舞蹈队、腰鼓队、排舞队成员对于祖国的热爱表现得淋漓尽致；越剧、沪剧、曲艺等节目则是得到了老年朋友

的满堂喝彩。

芷江西路舞之恋舞蹈队的《共圆中国梦》和芷兰秋韵时装队的《望月》也让石二社区居民在家门口看到了其他街道“星”级团队的高质量表演，观众纷纷拿起手机拍下了精彩照片和视频。整场演出精彩纷呈，大家都对今年新推出的“星”舞台配送模式连连称赞。

“星”舞台联动展演不仅让各社区优秀团队的文化能人相互切磋、交流经验，更让社区居民感受到静安区为全力打造“最国际、最上海”的文化强区所做的不懈努力。

(社区文化活动中心)

上海国际艺术节
将带来数百场精彩展演



国际艺术节精彩剧目

适逢新中国成立七十周年之际，第二十一届中国上海国际艺术节将于10月18日至11月17日举行。本届艺术节秉承“艺术的盛会、人民大众的节日”的宗旨，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，坚持以人民为中心，打响融合红色文化、海派文化、江南文化的上海文化品牌，助力上海建设亚洲演艺之都，向新中国七十华诞献礼。

今年的艺术节将展演43台97场剧(节)目，其中，全球首演8台，亚洲首演5台，上海原创8台；12个参展项目；“艺术天空”系列演出覆盖全市16个区，上演98场演出；“扶持青年艺术家计划”将委约7位艺术家推出6部原创作品；艺术教育深入学校、社区、剧场，举办约40项100场左右的活动；交易会和论坛预计有来自40多个国家和地区的近450家机构，900多人参与，举办1个主旨论坛、10个系列论坛和1个培训班。

其中10月18日的开幕演出剧目为上海杂技团、上海市马戏学校杂技剧《战上海》，在上海大剧院演出。11月17日的闭幕演出为安德鲁·曼兹、黄蒙拉与北德广播爱乐乐团音乐会，在上海大剧院演出。

目前，前两轮的优惠票销售已经结束，10月17日——11月17日，在江宁路66号的美琪大戏院设售票常设点，需要注意的是，每人限购六张，单场演出限购2张。

(乐游上海)



▲摄影作品《爷爷的旋律》作者：莫大明



▲书画作品《富贵吉祥》作者：朱光荣